

# 之前没在特约维修店修手机 三包期内出故障商家仍担责

本报10月22日讯(记者 李孟霏 通讯员 张玉红 彭军红) 李先生的手机在三包期内出现人为损坏故障,在遭遇生产厂家特约维修中心要价过高后,李先生选择了其他的修理店进行维修。可没过多久,手机再次出现问题,并找到经销商进行维修。经销商告知李先生,由于是消费者原因造成手机损坏,消费者需要自己承担维修费用,李先生表

示认同。

经销商随后就维修费用一事致电生产厂家特约维修中心,维修中心报价1700元。李先生感觉价格太高,便拒绝在此修理,后经朋友介绍在另外的维修店花200元更换了新的屏幕。

10月20日,李先生在给手机充电时,又发现手机充电接口出现问题。由于在三包期限内,李

先生再次找到经销商包修时,经销商却以手机此前出现人为故障,并被非生产厂家指定维修人员拆动过为由,不予三包。

李先生感到非常气愤,他认为此前是因为经销商的漫天要价,才导致他另行修理,现在经销商竟然以此作为借口,拒绝免费修理。协商不成,李先生当场拨打当地消协投诉电话。

消协工作人员认为,李先生的手机的确因为更换屏幕,由非承担三包的修理者拆动维修过,但是手机出现的充电接口故障,并不是非承担三包的修理者拆动造成的,因此经销商必须要承担免费修理责任。

22日,经销商在了解移动电话机的三包规定后,同意为李先生免费维修手机。

## 社区舞蹈队也成了“正规军” 竹岛办125个社会组织已在民政部门备案

本报10月22日讯(记者 王帅) “我们的歌唱队有‘证’了。”22日,竹岛办黄山社区居民刘云领到了由环翠区民政局颁发的“民非企业单位备案证书”。据悉,该办事处共125个社会组织在民政部门备案。

作为黄山社区百灵歌唱队负责人,刘云说,最初歌唱队人数较少,仅有喜爱唱歌的几个人凑在一起喊上几嗓子,活动时间和活动场地都不固定。自从黄山社区为几位歌唱爱好者提供了活动场地,慢慢的,活动时间也频繁和规律起来。此次在环翠区民政局备案,该歌唱队取了好听的名字“百灵歌唱队”,并定期组织歌唱切磋交流活动。

据悉,社会组织申请备案需提供组织名称、活动场所、会员人数、业务范围、活动宗旨等。在社会组织的章程中规定,“个人自愿组织,在社区开展非盈利性活动”,活动宗旨为“服务社区居民,丰富居民业余生活”等。竹岛办事处工作人员介绍,备案后,各社团组织的活动将更加正规,时间、地点、负责人等均被制定。

记者从该办事处社会组织服务中心获悉,东窑、渔港路、天翔、青岛路等22个社区共有125个社会组织已备案,社会组织类型分为舞蹈、歌唱、书画等,他们将定期开展公益性活动。预计10月份,社会组织将开展活动近200次。



▲9月15日,竹岛办事处同心路社区的文艺团队将演艺舞台搬到腿脚不方便的居民家中。(资料片)

## 环翠竹岛办设两千余“单元长”

本报10月22日讯(记者 王帅) 22日,环翠区竹岛办22个社区新设置了2581名“单元长”。原来858名楼长保留的前提下,每个单元都选出一个“头头”来。

68岁的邹爱芬是该办事处观海社区渔港路27号楼的一名楼长,她是27号楼所有居民公认的好管家。此次选举,她成为居住单元的“单元长”。邹爱芬说,“单元长”掌握的信息要比楼长更为细致,如每户家庭成员情况、是否存在困难等,“我打算多组织一些活动,拉近邻里之间的距离。”

竹岛办事处目前共有2581名“单元长”登记在册,以女性为主,年龄集中在60岁左右。她们可以对辖区情况更为了解,为居民传达最新政策和收集意见。

自驾游线路  
海滨路 → 大庆路 → 海埠路 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

好运成山头 福地西霞口

# 优惠秋冬游 相约西霞口

2013年11月1日至2014年2月28日期间均可购买优惠票  
神雕山野生动物园近6折, 成山头和摩天岭景区5折。



神雕山野生动物自然保护区



扫描二维码  
关注西霞口微信、微博平台  
获取景区优惠信息

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>  
景区热线: 0631-7834888 7834666  
网址: [www.xixiakou.com](http://www.xixiakou.com)



摩天岭风景区



成山头  
国家级风景名胜区  
国家AAAAA级旅游景区  
国家首批海洋公园

## 突出重点 深挖细查 消除隐患 确保安全 经区医院安全生产大检查活动取得实效

安全责任重于泰山。根据市委、市政府以及市卫生局下发的关于集中开展安全生产大检查的活动要求,经区医院自7月中旬开始,利用3个月的时间,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,对医院的安全生产工作进行了全面检查。为确保检查取得实效,医院制定了《经区医院开展安全生产大检查实施方案》,并按照方案要求采取有力措施,不断强化安全意识,落实安全责任,全面深入排查治理安全生产隐患,堵塞安全监管漏洞,有效地防范和遏制了重特大事故的发生,确保安全生产大检查活动取得显著成效。

提高全院职工的安全生产责

任意识。加强全院职工安全生产教育是做好安全生产工作的有力保证。经区医院采取召开专题会、组织职工观看专题片、进行安全教育讲座、现场培训、组织应急演练及通过网站、报纸等多种形式加强职工安全生产的教育和培训,使职工时时绷紧安全生产这根弦,让每个职工充分认识安全生产无小事,安全生产人人有责,全院上下人人重视安全生产、人人遵守安全公约、履行安全职责、把安全管理落实到每一个工作环节中的良好局面。

建立健全医院安全生产工作责任体系。全院自上而下建立了一套系统的、完善的、责任明确的安全生产责任系统。院长是医院

安全工作的第一责任人,分管院长是分管系列的第一责任人,各科室主任、护士长是本科室的第一责任人,医院的重点人群、重点岗位、重点部位、重点设施都确定具体责任人,各岗位责任人为本岗位安全工作直接责任人。医院安全生产工作形成了“院领导亲自抓,分管院长靠上去抓,科室主任、护士长抓落实,岗位责任人具体抓”的齐抓共管局面,全院上下一盘棋,层层签订责任状,按照“谁主管、谁负责”的原则做好安全生产工作,形成了横向到边、纵向到底的安全生产管理体系。

加大安全生产监督检查力度。为全面消除安全隐患,经区医院采取了科室自查、分管系列自

查、医院督导检查相结合的方式。各科室主任、护士长以防火、防爆、防盗为重点,对自己分管区域的安全生产情况进行自查,对发现的问题及时上报,分管院长在科室自查的基础上,再组织自查,对发现的问题能整改的及时整改、不能整改的及时上报。医院在以上自查的基础上,组织相关的行政职能科室采取明察暗访、突击夜查、回头看检查、交叉检查等多种方式,对全院安全生产工作进行全面督导检查,对重点人员、重点部门、重点岗位、重点物资进行重点检查,通过科室自查与全院检查结合、普遍检查与重点检查结合、明察与暗访相结合、查资料与查现场相结合、常规检查与技术检

查相结合、安全检查与严格执法相结合,确保了隐患排查全覆盖,整改消除无漏洞。

进一步完善了安全生产监督管理机制。医院安全生产工作实行24小时值班制度,为加强医院安全生产工作监督检查,医院成立了由值班院领导为组长,行政职能科室值班主任为副组长,保卫科、司机班、总务科、信息科值班人员为成员的临时治安领导小组,负责医院非正常工作日的安全生产检查及突发事件的处理工作。临时治安领导小组每晚7点对医院的安全工作进行一次全面检查,发现问题、及时解决、及时落实,并在第一时间内及时汇报。